



### Об изменениях в пенсионном и трудовом законодательствах

27 июля в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района состоялся правовой час, касающийся изменений в пенсионном и трудовом законодательствах.



Мероприятие прошло в рамках Консультационного пункта центра социально-правовой помощи и просвещения населения ЧРО ООО «Ассоциация юристов России». В работе правового часа приняли участие начальник управления Пенсионного Фонда Российской Федерации в Вурнарском районе Чувашской Республики – Чувашии Андрей Иванов и помощник прокурора Ибресинского района Нина Егорова. Андрей Николаевич рассказал о том, какие изменения в пенсионном законодательстве произошли с 1 января текущего года. Более подробно остановился на таких моментах, как пенсионные баллы и как их подсчитать; рассмотрел примеры расчета индивидуального коэффициента, которые могут понять механизм действия нового закона. В своем выступлении он подробно

остановился на праве граждан продолжать трудовую деятельность после достижения пенсионного возраста и мн. др.

Нина Вячеславовна раскрыла вопросы соблюдения прав работника при приеме на работу и оформлении трудового договора.